



Tisková zpráva

Zařizujeme balkon s ASKO – NÁBYTEK: I ten nejmenší se stane kouzelným místem

Praha, 20. června 2024 – I ten nejmenší balkon nebo lodžie si zaslouží péči a pozornost. Rázem se z něj může stát vaše nejoblíbenější místo, kde budete chtít strávit celé léto. Balkon můžeme vnímat jako „pokoj“ navíc, proto i v tomto případě platí, že pokud nejsou centimetry nazbyt, je dobré vše dobře naplánovat a promyslet. „Do malého prostoru se nejlépe hodí vzdušný nábytek, například kovové sety, které zbytečně nezahltí celý balkon. Skvělým kompromisem je ale také třeba skládací nábytek,“ radí Andrea Štěpánová, marketingová ředitelka společnosti ASKO – NÁBYTEK.

Inspirujte se francouzskými balkóny

Při plánování balkónu se v první řadě zamyslete nad tím, jakým způsobem budete chtít trávit volný čas. Pokud máte v hlavě ideu snídaně a voňavé kávy, sníte o grilovaných pochoutkách či si chcete v podvečer prolistovat svůj oblíbený časopis, nejlepší variantou bude stůl se židlemi nebo křesílky. Aby ale venkovní prostor nepůsobil příliš stroze a neosobně, můžete se inspirovat francouzskými balkóny, které přímo dýchají pohodou a nedbalou elegancí. Tohoto výsledku dosáhnete hlavně pomocí šikovně zvolených dekorací v podobě polštářků, živých květin či bylinek. Večer budou skvěle vypadat také lucerny nebo závěsné světelné girlandy. „Obzvláště na těch nejmenších balkónech se snažte dekorace spíše zavěsit, aby vám nezabíraly cenné místo na zemi,“ radí s dekoracemi Andrea Štěpánová z ASKO – NÁBYTEK.

Venkovní pohoda

Toužíte po útulném koutku, kam se budete moct schovat se svou oblíbenou knihou? Kde si můžete sednout, nalít si sklenku vína a jen si užívat daného okamžiku? Ani na malém balkóně nemusí být tato představa lichá. Stačí, když místo po stolku a židlích sáhnete po křesle s měkkým polstrováním. „Velmi oblíbená jsou v posledních letech závěsná křesla, která nahrazují houpačku a jsou ideální pro chvíle relaxu,“ dodává marketingová ředitelka ASKO – NÁBYTEK. Jelikož jsou tyto kusy nábytku ale o něco rozměrnější, je potřeba na to myslet i při zařizování zbytku prostoru. Ke křeslu se místo klasického stolu hodí spíše menší odkládací stolek. Kouzelné zákoutí pak můžete doladit ještě světélky a textiliemi, které mu dodají na pocitu útulna.

Jak na výběr materiálu?

Pokud váháte, jaký materiál zahradního nábytku zvolit, roli v tom rozhodně hraje i velikost prostoru. Designéři na ty nejmenší balkóny doporučují zejména kov, který je velmi subtilní a zbytečně opticky nezmenšuje balkon. Skvěle ale vypadá také dřevo, které je nadčasovým materiálem. U něj však musíte počítat s tím, že vyžaduje více péče a také manipulace s ním je o něco těžší. Pokud je váš balkon nekrytý, bude nejlepším materiálem zahradního nábytku umělý ratan, který nejlépe odolává rozmarům počasí, a navíc je díky modernímu vzhledu velmi trendy.

Francouzská inspirace



Subtilní zahradní set Smart v bílém provedení je pro malé balkóny jako stvořený. Nejen že je skládací a v případě potřeby jej můžete uložit stranou, ale jeho konstrukce je také velmi subtilní, takže vám opticky nebude zabírat tolik prostoru. Možná vám bude trochu připomínat proslulé francouzské kavárny a jejich venkovní posezení v pařížských ulicích. Set obsahuje stůl a dvě židle. Posezení si můžete zpříjemnit třeba měkkými polstry. Stojí 1 999 Kč.

Elegantní set Tobago



Útulný 3dílný set zahradního nábytku Tobago je vyroben z kovu a umělého ratanu. Běžový odstín dodává sestavě nevšední eleganci, díky čemuž skvěle zastolkem a dvěma pohodlnými křesly s polštáři. Můžete si tak být jistí, že se dočkáte velmi pohodlného sezení na vaší terase nebo balkóně. Umělý ratan je navíc velmi odolný vůči dešti, slunci i větru, a tak vám vydrží opravdu dlouho. Stojí 4 499 Kč.

Oáza pohody



Toužíte po ničím nerušeném relaxu a rádi byste na svém balkónu takový koutek měli? Závěsné houpačí křeslo Murcia se díky tvaru lžičky na některé balkóny rozměrem vejde. Pohodlný polštář vás doslova pohltí a vy si budete moc užívat chvíle nicneděláním a odpočinku a u toho se jemně pohupovat. Kruhová základna nosné konstrukce zajišťuje stabilitu a samotné křeslo je vyrobené s velmi odolného umělého ratanu, takže se z jeho pohodlí budete těšit velmi dlouho. Cena křesla je 3 499 Kč.

Moderní minimalismus



Pokud patříte mezi šťastlivce, jejichž balkon nebo terasa disponuje více místem, můžete sáhnout i po větších zahradních setech. Třeba 4dílná sestava Lesja na první pohled zaujme svým minimalistickým designem, který působí velice čistě a elegantně. Nejedná se o těžký a robustní nábytek, takže venkovní prostor zachová nadále vzdušný a opticky nebude zabírat tolik místa. Součástí setu je konferenční stolek, lavice a dvě křesílka včetně polstrů. Stojí 4 999 Kč.

Náladu podtrhnou detaily



Základním stavebním kamenem nejen v interiéru je samozřejmě nábytek. Ale velkou práci na výsledném dojmu odvedou také dekorace. S nimi můžete rázem proměnit náladu celého prostoru. Máte rádi boho? Přidejte macramé závěsy, běžové polštářky a rustikální lucernu. Do francouzského stylu se zase skvěle hodí živé květiny – třeba levandule, olivovníky. Kouzlit s prostorem dokáže také osvětlení. Když večer zapnete světelný řetěz, rázem budete mít téměř pohádkový pocit.

Věděli jste, že...

Můžete využít celou řadu služeb, které se vám budou při nákupu nábytku hodit? Vyzkoušejte například oblíbenou službu Click & Collect, díky které si objednané zboží na e-shopu můžete vyzvednout přímo na prodejně.

Pokud si nebudete jisti výběrem, využijte služeb našich odborných poradců, kteří se s vámi podělí o své zkušenosti a pomohou vám s výběrem. Konzultace si můžete sjednat i on-line na webových stránkách společnosti www.asko.cz.

O společnosti

Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České republice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop.

Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyňská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně.

Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz.